
 
 

国立大学法人兵庫教育大学経営協議会（第３回）議事要旨 
                                      
  
日 時  平成２９年６月１６日（金）１３：２５～１４：５５ 
 
場 所  神戸ハーバーランドキャンパス兵教ホール 
 

審議に先立ち，学長から，平成２９年度第１回及び第２回の議事要旨
（案）の確認が行われ，了承された。 

 
議 事 
１ 審議事項 
（１）平成２８事業年度に係る業務の実績に関する報告書の提出について 
   名須川副学長から，配付資料２に基づき，平成２８事業年度に係る業務の実績

に関する報告書を６月末日までに国立大学法人評価委員会へ提出することについ
て説明が行われ，原案のとおり了承された。 

なお，最終の確認作業における文言の修正等については，学長に一任願うこと
の説明が併せて行われた。 

 
（２）平成２８年度決算について 
   事務局長から，配付資料３-1～-4に基づき，平成２８年度決算について説明が

行われ，原案のとおり了承された。 
 
（３）平成３０年度概算要求について 
   事務局長から，配付資料４-1～-5に基づき，平成３０年度概算要求について説

明が行われ，原案のとおり了承された。なお，文部科学省への具体的な要求事項
については学長に一任願うことについても併せて了承された。 

 
（４）役員の期末特別手当について 
   事務局長から，国立大学法人兵庫教育大学役員報酬規程第８条第２項の規定等，

役員の期末特別手当に関する手続等について説明が行われた。 
続いて，学長から，平成２９年６月期の常勤の役員（学長及び理事）の期末特

別手当の支給額については，大学改革の厳しい環境にはあるが，経営努力により
順調に業績を上げていることから標準の支給割合で支給することについて説明が
行われ，原案のとおり了承された。 

 
２ 報告事項 
（１）国立大学法人等の役員の報酬等及び職員の給与の水準の公表について 
   事務局長から，配付資料５に基づき，国立大学法人等の役員の報酬等及び職員

の給与の水準の公表方法等について（ガイドライン）に基づき，平成２８年度の
役員報酬等及び職員給与の水準を公表することについて報告が行われた。 

   なお，文部科学大臣の検証結果について，今後修正がある場合は，文部科学省
等の指示により対応することの説明が行われた。 

 
（２）平成３０年度概算要求【施設整備費】要求事業について 
     事務局長から，持ち回り開催による審議の結果，文部科学省へ配付資料６-1，

-2のとおり提出したことについて報告が行われた。 
 
（３）第２期中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果について  

名須川副学長から，配付資料７に基づき，国立大学法人評価委員会より，６月
６日に評価結果の通知があったことについて報告が行われた。 

 
 
 



（４）平成２８年度卒業・修了者の教員・保育士の就職状況について 
   名須川副学長から，配付資料８に基づき，５月１日現在における平成２８年度

卒業・修了者の教員及び保育士の就職状況について報告が行われた。 
 
（５）寄附金の受入れについて 
   教育研究支援部長から，配付資料９に基づき，前回の経営協議会以降に受入れ

決定された寄附金について報告が行われた。 
 

                            － 以 上 － 


